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3opaBcTByuTE, Urops!

IlelCTBUTENIPHO, €CJIX 110 yTPaM C 3peKLued Bce B IOPSAOKe, TO ello B "ncuxuke". Takoe ciy4aeTcs y
MHOTUX MOJIOZBIX JTIOTEH.

BaMm momoxeT nmpreM KaKoro-HuOymb OMHOT'0 U3 MpernapaToB: Buarpa, JIeButpa unu Cuanmuc,
HETIOCPE[ICTBEHHO Iepe KOHTAaKTOM. [[IUTeIbHO YIOTPebIsaTh UX He Hafo, HOCTAaTOYHO 3 - 4 pa3a
nepeq KaXabM KOHTaKTOM, ITIOTOM JOJIKHO BCe HaJlafiuThCs U 0e3 Hux. [I[puHUMaTh 000 U3 3TUX
IIperapaToB CTPOTO II0CJie 0YHOM KOHCY/IbTAI[UU YPOJIora UId aHApOoJIora.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['ooBYeHKO.



